U@l OnOPHLIE U BbIPABHUBAIOLLME KOMMOHEHTDI r"l TECNIDEA chsUr?

(el &

MoBopaynBaeMble WapPHUPHbLIE HOXKM, NoAnexalme caHobpaboTke ¢ 6OKOBLIM KpenneHuem (0CHOBaHUE U3 HepxaBatolLen ctanu) 65x96 - Part. PO28
Pies esterilizables orientables con fijacion lateral (base de acero inoxidable) 65x96 - Part. PO28

Kniow 1
Llave 1

Paspes B od 5 Type 1

Seccion B

TUUUUUUCEER RN

—w

Paspes C
Seccién C

=0

214.5

- 014.5
g h o o)
< 2

d 47 18
96.5

47 18
96.5

Type 1

Pasmepl wroka & MM | Medidas del véstago en mm LLTok n ocHoBaHWe 13 HepxaBetowei ctanu AlSI 304

Vastago y base en acero inoxidable AISI 304
Knioy AHTMBUOpPaALMOHHAs YepHbIN AHTUBMGpaLMOHHas Genbin CraTtuyeckas Harpyska
od A H Antivibracion Negro Antivibracion Blanco Carga estatica MAX

Llave Type Code Type Code (N)

M12x1,75 110 70 10 PON28A CPB01233 POB28A CPC01233 17000
M14x2 148 108 12 PON28B CPB01234 POB28B CPC01234
102 58 13 PON28C CPB01235 POB28C CPC01235
M16x2 163 19 13 PON28D CPB01236 POB28D CPC01236
189 145 13 PON28E CPB01237 POB28E CPC01237
245 201 13 PON28F CPB01238 POB28F CPC01238

M18x2,5 201 157 15 PON28G CPB01239 POB28G CPC01239 22000
133 89 17 PON28H CPB01240 POB28H CPC01240
151 107 17 PON28I CPB01241 POB28I CPC01241
M20x2.5 180 136 17 PON28L CPB01242 POB28L CPC01242
’ 201 157 17 PON28M CPB01243 POB28M CPC01243
234 190 17 PON28N CPB01244 POB28N CPC01244
282 238 17 PON280 CPB01245 POB280 CPC01245

Type 2

PasMepbi WToka & M | Medidas del véstago en mm LLiTok 1 ocHoBaHWe 13 HepxaBetoLei ctanu AlSI 304

Véstago y base en acero inoxidable AISI 304
Kmiow 1 Kniou 2 AHTUBMOpaALIMOHHAs YepHbIN AHTUBMOpPaUMOHHasn Genbin CraTnyeckas Harpyska
od A H F E G Liave 1 Llave 2 Antivibracion Negro Antivibracién Blanco Carga estatica MAX

Type Code Type Code (N)
M16x2 200 159 73 39 60 22 12 PON28P CPB01246 POB28P CPC01246
260 220 100 78 100 22 12 PON28Q CPB01247 POB28Q CPC01247
M20X2.5 200 159 73 39 60 25 13 PON28R CPB01248 POB28R CPC01248 22000
' 260 220 100 78 100 25 13 PON28S CPB01249 POB28S CPC01249
M24x3 200 159 73 39 60 30 17 PON28T CPB01250 POB28T CPC01250
260 220 100 78 100 30 17 PON28U CPB01251 POB28U CPC01251

LLan6bi/Arandelas UNI 6592-69

¥ oM M12 M14 M16 M20 M24 M30
( <
.)E N} S mm 25 2,5 3 3 4 4
N ) o Amm 24 28 30 37 44 56 i MATEPWAN OCHOBAHWA: BHyTpeHHss

— CodeINOX | CP007287 | CP007288 | CP007291 | CP007292 | CP007294 | CP007296 +acTb 13 YOUNEHHOTO nonnamnaa, BHelwHee
NOKpbITVE U3 HepxaBatoLen ctanu AlS| 304;

aHTMBMOpaLWoHHas YacTb 3 msarkoro PVC 68
shore yepHoro nnu 6enoro ueTa.

|

Fanku/Tuercas UNI 5588-65

od M12 M14 M16 M20 M24 M30
)E = S mm 10 1 13 16 19 24 MATERIAL DE LA PASE. Ncleo de poliami-
© da reforzada; revestimiento externo de acero
i Ch. mm 19 22 24 30 36 46 inoxidable AISI 304; material antivibracién de
(L_T1<f CodeINOX | CP007273 | CP007274 | CP007277 | CP007278 | CP007280 | CP007282 PVC blando 68 shore de color negro o blanco.

B-50 gwww.tecnideacidue.com



